
Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

56%

38%

6%

0%

Respondenter

0

9

6

1

0

E24 - Bachelor i Globale
Forretningssystemer 1.
semester uden kommentarer 
 

Evaluering af studieaktiviteter
Overordnet set, hvordan vurderer du det forløbne semester?
 



I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

15%

69%

15%

0%

Respondenter

2

9

2

0

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

15%

54%

31%

0%

Respondenter

2

7

4

0

Spørgsmål omkring studiestart
Hvor enig er du i følgende udsagn? - Jeg er tilfreds med den modtagne information om studiet før
og under den første måned af studiet
 

 
 

Hvor enig er du i følgende udsagn? - Tilrettelæggelsen af studiestarten og den første måneds
introduktionsforløb har understøttet min faglige og sociale integration på studiet
 

 
 



I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

23%

54%

23%

0%

Respondenter

3

7

3

0

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

38%

54%

8%

0%

Respondenter

5

7

1

0

Hvor enig er du i følgende udsagn? - I løbet af den første måned er der skabt en god
forventningsafstemning omkring de studerendes forventede arbejdsbelastning og studieform
 

 
 

Hvor enig er du i følgende udsagn? - Jeg har haft mulighed for at gennemføre studiet ved hjælp af
en nogenlunde jævn og rimelig arbejdsbelastning efter min egen vurdering
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

15%

54%

8%

23%

0%

Respondenter

2

7

1

3

0

0-15 timer

16-25 timer

26-35 timer

36-45 timer

45+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

15%

69%

8%

8%

0%

Respondenter

2

9

1

1

0

Projektevaluering - P0
1. Hvordan synes du projektets indhold som helhed har bidraget til opfyldelse af læringsmålene?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på projektet i løbet af en uge i september?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

8%

31%

38%

15%

8%

Respondenter

1

4

5

2

1

3. Hvordan synes du den PBL-orienterede tilgang har virket i forhold til at løse nye
problemstillinger og tackle faglige udfordringer?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

38%

54%

8%

0%

0%

Respondenter

5

7

1

0

0

0-15 timer

16-25 timer

26-35 timer

36-45 timer

45+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

15%

69%

8%

8%

0%

Respondenter

2

9

1

1

0

Projektevaluering - P1
1. Hvordan synes du projektets indhold som helhed har bidraget til opfyldelse af læringsmålene?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på projektet i løbet af en uge i september?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

15%

38%

31%

0%

15%

Respondenter

2

5

4

0

2

3. Hvordan synes du den PBL-orienterede tilgang har virket i forhold til at løse nye
problemstillinger og tackle faglige udfordringer?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

8%

0%

33%

33%

25%

Respondenter

1

0

4

4

3

0-6 timer

7-13 timer

14-20 timer

21+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

58%

0%

42%

0%

Respondenter

7

0

5

0

Kursusevaluering - Calculus
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

58%

42%

0%

0%

Respondenter

0

7

5

0

0

0-6 timer

7-13 timer

14-20 timer

21+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

58%

0%

42%

0%

Respondenter

7

0

5

0

Kursusevaluering - Introduktion til Operations
Management
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

8%

33%

33%

8%

17%

Respondenter

1

4

4

1

2

0-6 timer

7-13 timer

14-20 timer

21+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

Respondenter

12

0

0

0

Kursusevaluering - Problembaseret læring 
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

8%

0%

17%

33%

42%

0%

Respondenter

1

0

2

4

5

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

17%

8%

25%

33%

17%

0%

Respondenter

2

1

3

4

2

0

Fysisk studiemiljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg benytter mig af de studiearbejdspladser, der er
tilgængelige på campus/i Aalborg
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever, at min primære studiearbejdsplads er
brugbar?
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

67%

33%

0%

Respondenter

0

0

0

8

4

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

25%

42%

33%

0%

Respondenter

0

0

3

5

4

0

Psykisk studiemiljø
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg trives på min uddannelse
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt socialt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

8%

17%

58%

17%

0%

Respondenter

0

1

2

7

2

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

33%

0%

50%

17%

0%

Respondenter

0

4

0

6

2

0

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt fagligt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær
med andre studerende.
 



Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

8%

92%

0%

Respondenter

1

11

0

Har du inden for de sidste 6 måneder personligt oplevet krænkende adfærd og/eller diskrimination
i forbindelse med dit studie (eksempelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination pga. køn,
diskrimination pga. etnicitet m.v.)?
 

 
 

Hvilken type af krænkende adfærd og/eller diskrimination har du personligt oplevet i forbindelse
med studie (vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Mobning

Gentagende tilfælde af grov, stødende
eller nedladende tale

Ignorering og/eller udelukkelse af
fællesskabet

Fysisk vold

Sexchikane

Trusler

Diskrimination pga. min alder

Diskrimination pga. mit køn

Diskrimination pga. min seksuelle
orientering

Diskrimination pga. min etniske baggrund

Diskrimination pga. min religion eller
livssyn

Diskrimination pga. fysisk
funktionsnedsættelse eller psykisk

lidelse

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

100%

0%

0%

0%

0%

0%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0



Medstuderende

Underviser

Administrativt personale

Personer udefra

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

0%

0%

Respondenter

1

0

0

0

0

0

Ja

Nej

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

100%

Respondenter

0

0

1

Hvem har du oplevet den krænkende adfærd/diskriminationen fra i forbindelse med dit studie
(vælg evt. flere svarmuligheder)?
 

 
 

Har du henvendt dig til nogen med din oplevelse af krænkende adfærd og/eller diskrimination?
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